

林莉最怕追求者「猴擒」

古天樂拍新片 向孫紅雷請教

香港文匯報訊 (記者 李思穎)古天樂、林莉、葉翠翠及Mandy Lieu昨日出席在馬場舉行「愛彼錶女皇盃2012」活動，各人均戴上名錶現身，古仔在大會安排下，佩戴兩隻逾30萬的腕錶，十分有型。古仔與孫紅雷合拍新戲《毒戰》，對於近日有指孫紅雷被杜琪峯罵不專業，古仔表示未有所聞，並稱有時都會請教孫紅雷的意見。

古仔來到馬場工作，也會碰運氣投注一下，他說平時拍戲也聽到不少貼士，試過跟朋友一起落注，結果贏了數萬元。他又透露有意做馬主，因其父很喜歡買馬，甚有孝心的古仔考慮退休後，便以爸爸的名義抽馬。

古仔剛在北京出席完杜琪峯執導新片《毒戰》招待會，有指杜琪峯不習慣在內地長時間拍戲，古仔謂主要是不適應當地天氣，膳食上是不錯的。至於片中演員孫紅雷被杜琪峯罵不專業的傳聞，古仔表示沒有聽過，也沒見過阿杜罵孫紅雷，而且孫拍過有關公安的電影，對這方面比較熟悉，自己都會問他意見。問他可覺對方專業嗎？古仔謂：「個個都專業。」

林莉稱與高宇橋約會傾公事

林莉透露這個月認識很多新朋友，當中不乏追求者，其中一個相約去看演唱會，不排除再有約會機會。至於另一位新加坡男士因太「猴擒」而給嚇怕，說到早前被拍到與高以翔哥哥的台灣男模高宇橋約會，林莉強調大家只是朋友說：「當時是談公事，還有其他朋友在場，(他被叮出局?)我從來沒考慮過，大家做朋友好好。他和我很相似，都是怕醜之人，簡直是女版林莉，(嫌他沒有表白?)不是，我最怕『猴擒』的人。」

Mandy擇偶不介意年齡高度

葉翠翠已入過多次馬場，有指她可乘機物色馬主男友，翠翠覺得一切隨緣。

近日不少人問她怕不怕做「盛女」，她希望找個愛錫自己的人，問她會否「相睇」，翠翠謂：「有朋友把《盛女愛作戰》那位婚姻介紹人Mei Ling的電話號碼給我，自己怕尷尬，沒有這股勇氣致電對方，要是一、兩年後都沒男友就會致電對方。如果這節目有明星版也不介意參加，說不定有意外收穫。」

Mandy Lieu首次在沙田馬場行騷，感覺有趣。問她會否搵個馬主當男友？她表示隨緣好了。問羨慕熊黛林能有個馬主男友郭富城嗎？Mandy表示：「很替她開心，(介意矮過自己嗎?)年齡高度也不會介意，最緊要是投契。」

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



右起：林莉、葉翠翠及Mandy Lieu 打扮靚靚現身活動。



被發現拉鏈「未到站」陳柏宇 賴褲窄

香港文匯報訊 (記者 李思穎)陳柏宇(Jason)曾經因「動L」獻唱而令人氣急升，昨日他為新碟《LOST AND FOUND》舉行簽唱會，但見他褲子的「火車軌」(拉鏈)未到站，再度引來注目，Jason指是褲子太窄關係，又自爆有忘記拉鏈的習慣。至於當日「動L」的褲子，他笑言一怒之下，已把之燒毀。

Jason在活動上跟歌迷玩遊戲，又獻唱多首新歌，場面熱鬧，說到被指「火車軌」未到站，他若無其事說：「係條褲太窄，形象師專登要我着貼身窄褲，看起來會高瘦一些。雖然很貼身，已經着慣沒有所謂，身上這條有彈性已經好得多，自己30吋腰，形象師太看得起我，硬要我着28吋腰的褲，根本拉不到拉鏈。(以後小心檢查拉鏈?)未到站已算好，我成日忘記拉褲鏈。」



陳柏宇台上跟歌迷大玩遊戲。

古巨基 榮膺「中國十大慈善明星」



香港文匯報訊 英皇娛樂藝人古巨基(圖左)一向大力支持慈善，並廣泛獲得推崇，繼本月較早前贏得「聯合國親善大使」榮銜，上周五再下一城，獲頒內地慈善大獎「中國十大慈善明星」稱號。古巨基上周五到北京「水立方」出席頒獎典禮，同行另有英皇集團主席楊受成博士(圖右)。楊博士於同一頒獎禮上獲頒「中國十大慈善家」，並榮登「中國慈善排行榜」。

馬國明 望靠緋聞提高知名度

香港文匯報訊 (記者 李思穎)馬國明(見圖)與某護膚中心剛以高價續約，雙方已是第6年合作，早前便拍攝新一輯廣告，當中他打破一貫的「平實」造型，以一身筆挺西裝配上燙吹，加上曲髮，給人煥然一新的感覺。馬明對這次造型表示滿意，他忍不住高呼：「哇！原來自己都可以以曲髮示人，很突破！初時有點不習慣，但越睇越順眼，礙於現正拍攝新劇《名媛望族》，髮型跟角色造型十分不同，所以這個曲髮暫時只能限於今次廣告了！」

拍攝時，馬明不停照鏡，又跟攝影師「密密傾」，相當貪靚，他坦言：「當上代言人後，的確比以前貪靚了！也學懂了很多男士美容之道！至於能夠吸引異性和粉絲，這應該是Bonus吧！」



GaGa酒店積極練習 備戰巡演



香港文匯報訊 百變天后Lady Gaga前晚乘坐私人飛機抵港，準備由5月2日起「Born This Way Ball世界巡迴演唱會」的香港站演出，GaGa昨日在Twitter留言指她今次很開心來到香港演出4場，感謝買她演唱會門票的歌迷，又揚言很急不及待盼盡快開鑿。



歌迷們在GaGa下榻的酒店門外守候。

劉美娟 讚子女有歌唱天賦

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)劉美娟(見圖)昨日應到紅磡為《兒童英詩朗誦比賽》擔任開幕嘉賓，她表示5歲大的兒子及3歲半的女兒未參加過朗誦比賽。娟姐笑言雖然有興趣讓子女參加朗誦，但又擔心他們太過口齒伶俐。她表示一對子女可能有基因遺傳都很喜歡唱歌，她說：「兒子很喜歡夾Band做領隊，女兒就愛唱歌。他們會連同爸爸一起唱歌，有時還會唱起3部曲來。(栽培他做音樂家?)將來丈夫的音樂學校可以由他去接管。」

娟姐又讚兒子還很有語言天份，目前已懂得讀一些西班牙文、法文、英文和日文的簡單數字，又主動去問菲律賓語言。此外，問到有關盛傳其好友，罹患癌症的羅慧娟舊病復發？劉美娟說：「我們每天有短訊聯絡，聽到她很精靈，(還身在醫院嗎?)不是，情況不錯。」當追問是否舊病復發？娟未則有正面回答，只表示羅慧娟心情開心，大家不用擔心。



羅霖難忘三子扮卡通人物送驚喜

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)「仁美清飲」會長黎燕珊(圖左)及主席羅霖(圖右)，昨日聯同多位亞姐會員到觀塘基督教家庭服務中心，與基層家庭慶祝母親節，除大派康乃馨外，又送出禮包，歡度一個溫馨的下午。



黎燕珊表示過去兩年「仁美清飲」主要幫助內地人，但覺得香港市民亦很需要幫助，故今年定下照顧基層、低收入家庭及被虐婦女，當年曾被前夫劉永虐打的她說：「自己身同感受，好明白她們，所以更加想照顧她們。」阿珊又說：「人生經歷令我想做更多回饋社會，成日在家中反而會亂諗。現時比以前開心，幫人其實更幫到自己。」